



В Усинске вынесен обвинительный приговор Владимиру Никитову, признанному виновным в сексуальном насилии в отношении несовершеннолетних

Собранные следствием доказательства признаны достаточными для вынесения 28 сентября 2009 года Усинским городским судом обвинительного приговора Владимиру Никитову, признанному виновным в сексуальном насилии в отношении несовершеннолетних.

Данные факты имели место в 2003 году в г.Усинске. Объектами преступных посягательств стали две девочки 10 и 7 лет и 7-летний мальчик. В последнем случае действия, направленные на совершение преступления, не были доведены до конца, поскольку потерпевшему удалось убежать.

Подозреваемый длительное время скрывался под чужими документами. Однако в результате четко спланированных мероприятий был задержан в Кировской области и впоследствии судом заключен под стражу.

Суд признал Никитова виновным в совершении по отношению к девочкам насильственных действий сексуального характера с применением насилия к потерпевшим, с использованием их беспомощного состояния, т.е. преступлений, предусмотренных п.«в» ч.3 ст.132 Уголовного кодекса Российской Федерации. По эпизоду с мальчиком Никитов признан виновным в покушении на совершение указанного преступления.

Подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 15 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

28 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/628495>